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JOPYIITBO ®VIBVUAPA CPBMNIJE |
MWHIWNCTAPCTBO IIPOCBETE PEIIYBIMEKE CPLCHUIE
PMIIO30PCEY 2ARYJITET HMI
IIM® - MHCTUTYT 3A ¢M3MRKRY HOBM CAL
amany 3a OKPY’RHO TaKMHUYeme YYeHHKa
OCHOBHUX MIKOJIa mKkoJjcke 1996/97. romuune
VI paspen

1. Ileuswonep shusa cranyje Tauno 2k ox Gasxe y kojoj momure nexsyujy. Onor
NaHa Kama CTH/KE IeH3uja, OH ce cBedaHo obyde u kpelie ox wylie Tauno y
7°°h. IpsBy monoBuHY nyTa npeaasu cpemwor Opausom vy = 2km/h. Tana
cpelie cpor apyrapa Tingy m mux geojuna npudajyhu may no Daxke cpelmon
Gp3uroM vy = 1,5km/h. Kaga moby y Sauxy, mpso dexajy 50 mumyTa ja ce
nopecy mape, a 3aTéiM jom 20 MuMEYTa @ noauray nceuznjy. Traa ojpiax oae i
nujany, a gobpo pacnonokeHi usa 1ge npaso KyNM M cTHKe TauHo Y 102k

na 4o pydka Opuya sKeHd Kora je CBe cpeo v banHum.

Mspauvaa] xojor cpemmont Hpaunon ce xpelie Aima wa nyty: o) og xyhie so

 Gauke; 0) ox Ganre go Kylhe. 20 noci
% KpeTame HeKOr Tela NPEACTABLEHO je ZMiarpaMon OP3mHe JaTon G camms 1.

—

a) OGjacHuTH kpeTame OBOT Tela. ) Noawkm je yEVIDaH OVT Hoji Tedo npeli
V' TOKY MOCMATPAHOT KpeTamwa’ 20 noecua

33 Halin cpemy Gp3uny KpeTama ayToMoOHIa, 4KO je NO3HATO Ja CC JeAHY YeTBp-
THny Bpervena kpehie Opsunon 16m/s a npeocTane spexMe HPIHUHOM Rini f s

' 20 moenti

IS T8 ohipyry je ORader 'Ter; yoaen wern ve e wcrere o 3y henne Ha oo
rpadura (ciaMKa 2) oApeaMTH IVAEIIHY OOPNTe, Ipe Hero mTo i¢ CTABILCH TCT.
Fomica je aaca tera? MNInazm dumziaay Op. 53, crp. 71
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20 nocn:
5. Y KVDIMIM, HAPAB/LCHO] O MaTepljaia TYCTUHHe pp = i, 8¢/cm”, Hanas o
IVILHHEA TOTOVED HCOVELCHA HGIBOM. 4ilja je rycTtmua py = 13 800k /m”. Maces
: J . et | : 2 Y
[este KyDaume je m = 237,2¢, a meda 3anpeuHa Vo= e, Ioanma je sanpe
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Crnurxa 1. Caura 2.

Bagmatke npunpesuan: ap Jdapro hamep (1. sagatax) i qp Mupocaas Huronant
(2.,3.,4. u 5. 3agaTak)

Penensent: Cnasrxo Kprertosuh

[Ipencemur kovcnje: ap Hagesaa Hosaxenuh



JOPYIITBO $M3MYAPA CPLCMIE .
MWHUCTAPCTBO IIPOCBETE PEIIYBJIMKE CPLWJE
$UMJIO30PCKM $AKYJITET HMUII
IIM® - MHCTHUTYT 3A $M3MUKY HOBM CAILl
Pemtema 3aaTaka 3a OKPY AHO TAKMMUYEH¢ YYCHUEKA
OCHOBHMX IIKONa mrosicke 1996/97. romusac
VI paspexn

1. s =2k v, =2km/h va=1,5km/h {3 =>50min 4= 20min
b =30 B = syi=s 2= Lkm

a) Tpeba youuTy 2 MOCTOJM NYHO BPEMEHA Y OBOM 3alaTKy. OsnaunmMo ca [y Bpeae Ha NpBoj
ONOBMHM 11YTa Ka GaHLM, a ca {2 Bpee 3a APYTY ToJoBMHY NyTa Ka bauum.
Cpemba 6p3uHa vl ce moxe HaliM Ha ABa Hauula.

1. maygu:

;- s B s - s 2o, 1 -
Yan 5= 4+t g 5T s(vp +va) v v LRl
21y 2uy T—
3
2-2-— 5
Do 2 32 = _ﬁ_fu—ﬂ = %km/h = v, =1,715km/h {2 nocna)
ity =5~

Osnasie je YKYIHO BpemMe Ha nyTy oX kyhe ao Danre:
Je YK} P ¥TY 3}

s 1
fy 4ty = — (2 moeHa) = 5= s = s 15 = 1h u 10min. (2 noena)
_';’T "7-"10‘&;.’{? 200 A

2, HavWuIi

Mory co MapauyHaTH [MojeiHa YA BPerMUHL

& s
5 1Am 1 . 5 1k ) .
=t = — ==-h=130 4 nocits lh= = = e—— = =h =0 4 noen
el Tyl min (4 noeia) 2 ¥ T ] i (4 oena)
: 7 .
t + 1t = T0min = 6[1 = 1h 1 10min (2 nmocna)
; 2k 12 ,
B = b o B o kmfho= 1, 715km/h (2 noena)
ty + {2 ! ! i
=
6
6) Ositaunmo ca i3 Bpeme ppahamwa. Taxa je:
ts = tupr — (I +to+ {3+ 14), (2 nocna)

rae e {p - ppese Ha IpPBoj NOJOBUHK NyTa, {y - BpeMe Ha APYYO) NOAOBKMHW TyTa, {3 - YeKame i fy -

YeKatbhe.

Iz Ane04 (2 noena)

wie

ts = 3h — (30min + 40min + 50min + 20min) = 180miae — 140min = A0min =

Cpena Opa3uia na nyTy os Ganke 1o kyhe je:

s
v = — (2 noena) =

5
= = -km/h = R fho (2 noena)

el el e



2. a) Ca jamjarpasa OpsMiEe KPCOTAba TeNHd ¢e BMua Jda ce Teso kpelie y omeron emepy (1 nocn)

crajiin Gpaunana on vy = 20ms (2 noena), vo = 10m/s (2 noena) m vy = 30mn/s (2 nocna)
TOKOM TpPU BPEMEHCKA MHTepBajda ol No f; = {» = {3 = 5s (2 moena). Y oCTanuM BpeMCHOKUM
unTepsanumMa testo mupyje (1 noen).
6) s = vty + vaty + sty (5 noena)  =20mfs-5s+ 10m/fs-Ds 4+ 30m/s - 5s = 300m. (5 nocun)
. 1 3
2 "‘l = Et“ f'g = Zt“

vy = 16m/s ves = 8mn/s

Cpeaba Gp3utia ayToyMo0HIIa Ha eloM NVTY JedHaKra J¢ 0 AHOCY VKYNHOr npeljeHor nyra u yEynuor

BpemMeHa Ha TOM IIYTY:

Sy Sy 7+ S2
Vgr = — = ——.
ly il + f'_)
[Tpehenu nyresn u oarosapajyha speaesa cy:
sy =wv; -t (2 noena) % sa = ve - {o, (2 noecna)
{ 3t
t, = = (2 noena) W f = =2, (2 noena)
4 4
1a je cpeaba Opauias
ry by + ve - 0o
Usr =
L7 shits
ty 3y Iy 3L,
G v g iy e iy v s p
T R V'3 T mt 3
UJF — = == e
ty Sty Ly 4
==k
4 4
Uy 3va -
Vg = - i dm/fs+ Gm/s = 10m/s.
4 4
4. Cla cnnke 2 ce Bugir ga je za F = 0N, [ = l; = 10cm. (5 moena) Kako jo Al = 2
lo+A0=12,5em. (5 noena) dyxuun o1 12, 5cm oaropapa cyaa Iy = 1ON. Q= I,
o
(H noenn) m = — = 1,53kg. (5 noena)
()

b. = 237,29

Vo= 200m3

o= T, 8¢ em®

pr = 13 600kg/m?®

('.). llut‘!!iv)

(1 noena)

(1 noecna)

(2 mroca)

) hem, 1) =

il = ol

Cpeiba rycTHia Heqe Ky riie JeHaKa je oaHocy 301pa Mace MaTOepHMjana oJL KOP J¢ Hatpali/aenn

KYPJIKIAQ M Mace X KUBe Y HIYIO/BUMHE M 3alpesMMHe KYIAMLe:

moomy Fme gy Vy A opeln
Vo v B %
L"- = ""7‘ 1 ‘.") "'r ‘u")
l-rv—l = Pi ‘;’ it (3 noena) =p; —m —1—; + p:{—‘% (4 noena)

Mito#eibem oBe jeaHauuHe ca V' goBujaso:
m—p V= {p2 = prjlo,
Ha e TpasKena 3anpesiia WYILHHe KOjy HONYibapa #ina:

A m—mV 237,29 — 7.8g/cm® - 20em® 81,2 .
V= i < ol (2 moena) = Z : g/'” - — = —Zem® = e,
pe — o 13,6g/cm? — 7. 8g/cm? 5,8

{(H noena)

(1 oo

(2 HIH‘HI:)



